
<i>Plats:</i>	TEAMS	
<i>Beslutande:</i>	Ledamöter: Caroline Hagström Torbjörn Håkansson Annika Åkerman Christer Frisk Håkan Dahlin Leif Hernefalk Sverker Haraldsson Petra Johansson	Ordförande, Domarutbildningsansvarig Vice ordförande, Kassör Avelsansvarig Viltspåransvarig Utställnings - och exteriöransvarig Retrieverjaktansvarig Tollingjaktansvarig, Mångfald Spanieljaktansvarig
<i>Övriga deltagare:</i>	Suppleanter: Kerstin Abbing Gunilla Lefwerth Berth Nilsson Ann Ekberg Anna Londré	Sekreterare, beslutande §75-§124 Funktionsbeskrivningsansvarig Biträdande retrieverjakt Kansliet Funktionärsutbildningsansvarig §79-124
	Övriga: Lars-Gunnar Lindén	Webmaster, §79-§81
<i>Anmält förhinder:</i>	Maria Köhlström	Ansvarig för små rasklubbar
<i>Utses att justera:</i>	Sverker Haraldsson	
<i>Underskrifter:</i>		
<i>Ordförande</i> Caroline Hagström	
<i>Sekreterare:</i> Kerstin Abbing	
<i>Justerande:</i> Sverker Haraldsson	

FORMALIA**§75**

Sammanträdets öppnande.

Ordförande Caroline Hagström hälsar alla välkomna och förklarar huvudstyrelsens sammanträde öppnat.

§76

Val av justerare.

HS beslutade

att utse Sverker Haraldsson att jämte ordföranden justera protokollet.

§77

Fastställande av dagordning.

HS beslutade

att fastställa dagordningen från 2022-03-14, version 3.

ANMÄLNINGSÄRENDEN**§78**

In- och utgående skrivelser 2022-02-05 - 2022-03-11.

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutade

att lägga förteckningen av in- och utgående skrivelser till handlingarna, **Bilaga §78**.

§79

Föregående HS-protokoll 2022-02-13--14.

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutade

att lägga protokollet med godkännande till handlingarna.

Justerandes signatur

| | |

Utdragsbestyrkande

Signerat protokoll finns att tillgå

§80**VU-beslut §3.**

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutade

att godkänna VU-beslutet, **Bilaga §80.**

ALLMÄNNA ÄRENDEN**§81****Information om inloggning för medlemmar och tillgång till protokoll.**

Föredragande Lars-Gunnar Lindén.

HS beslutade

att via Min sida på SSRKs hemsida skapa en möjlighet för medlemmarna att kunna logga in med lösenord för att få tillgång till HS-protokoll i pdf-format. Lars-Gunnar Lindén får i uppdrag att genomföra detta samt att lägga till en funktion för lösenordsbyte en gång i månaden. Beslutet ska gälla tidsperioden från och med nuvarande styrelses mandatperiod.

§82**Status verksamhetsberättelsen 2021, information.**

Föredragande Caroline Hagström.

Ordförande informerade om att verksamhetsberättelsen är överlämnad till revisorerna för kommentarer. HS tackade för informationen.

§83**Uppdragslista per 2022-03-10.**

Uppdragslistan gicks igenom och statusen på uppdragen uppdaterades. Listan lades till handlingarna.

§84**SSRK-prov**

Föredragande Leif Hernefalk.

Arbetsgruppen har begärt att få klara datum för när SBK kan ha en beta-version för testning och

när en skarp version av generation 2.0 ska finnas för lansering. Det möte som arbetsgruppen skulle ha haft med SBKs projektansvariga veckan innan Huvudstyrelsens möte fick ställas in p g a sjukdom. Arbetsgruppen fortsätter dialogen med SBK.

HS beslutade

att Torbjörn ska fortsätta dialogen med SKK för ett eventuellt alternativt system för SSRK-prov. Frågan ska också tas upp på kommande HS-möte.

§85

Digitala underlag till SSRKs möten och konferenser.

Föredragande Caroline Hagström.

Behovet av att trycka upp handlingar till SSRKs möten och konferenser diskuterades.

HS beslutade

att fortsättningsvis ska handlingar i första hand delas ut digitalt. Om det finns ett särskilt behov kan tryckning av handlingar ske.

§86

Funktionärsträff samt Representantskapsmöte.

Föredragande Ann Ekberg.

Inbjudan har gått ut, sista anmälningdag är den 4:e april. Styrelsen diskuterade eventuellt digitalt deltagande i båda mötena.

HS beslutade

att för att underlätta informationsutbyte och diskussioner vid båda tillfällena är det viktigt att mötena sker fysiskt.

§87

Pris regelhäften.

Föredragande Berth Nilsson.

HS beslutade

att kostnaden ska vara 20 kr plus portoavgift.

BORDLAGDA ÄRENDEN**§88****Bordlagt disciplinärende.**

Föredragande Torbjörn Håkansson.

HS beslutade

att fastställa inrapporterad incident och genomförd utredning samt att inte utdela en disciplinär åtgärd med anledning av incidenten

att utifrån behov uppdatera samtliga anvisningar för de prov där skarp ammunition används så att det framgår att:

- Samtliga funktionärer som deltar i jakten på något sätt ska ha signalfärg på sig.
- Inför jakten och inför eventuella förändringar under jakten ska jaktledaren gå igenom förutsättningarna för jakten, samt att jaktledaren muntligen kvitterar att alla har tagit del och förstått informationen.
- Att det alltid är skyttens ansvar att ett säkert skott avlossas.
- Att det i samband med jakten även muntligen informeras att det är skyttens ansvar att ett säkert skott avlossas.

ÅTERREMMITERDE ÄRENDEN**§89****Anvisningar Spanieljaktprov.**

Föredragande Petra Johansson.

HS beslutade

att godkänna anvisningarna för Spanieljaktprov.

ORDFÖRANDE**§90****Vårt medlemskap, information.**

Föredragande Caroline Hagström.

Arbetet med Vårt medlemskap pågår. En arbetsgrupp med representanter från rasklubbarna, avdelningarna och HS är skapad och träffas för första gången under vecka 12.

HS arbetsgrupp för Vårt medlemskap har träffat Ann för att diskutera hur vi går vidare med medlemshanteringsfrågan. Gruppen kommer gå vidare och ha dialog med SKK och SBK.

HS tackade för informationen.

Justerandes signatur

| | |

Utdragsbestyrkande

Signerat protokoll finns att tillgå

§91**Samverkan SSRK, JiS, CSK, ESS, information.**

Föredragande Caroline Hagström.

Ett avtal har tecknats mellan SSRK HS och JiS. En samarbetsinstruktion har arbetats fram och godkänts av SSRK HS, JiS, Cockerklubben och Springerklubben. Fler möten i frågan kommer att hållas framgent.

HS tackade för informationen.

EKONOMI**§92****Revidering budget 2022.**

Föredragande Torbjörn Håkansson.

Torbjörn redogjorde för budgetjusteringarna. Marginaler för detta finns.

HS beslutade

att godkänna budgetjusteringarna.

§93**Ekonomiuppföljning februari.**

Föredragande Torbjörn Håkansson.

Torbjörn redogjorde för ekonomin gällande februari och också modellen för uppföljning av ekonomin. HS tackade för informationen.

§94**Medlemsantal.**

Föredragande Torbjörn Håkansson.

Torbjörn informerade om medlemsutvecklingen. HS tackade för informationen.

§95**Stadgar.**

Föredragande Torbjörn Håkansson.

HS diskuterade ett remissyttrande men inväntar yttranden från arbetande verksamhetsklubbar.

HS beslutade

att beslut i frågan kommer att fattas av VU.

INFORMATION**§96****Status ny informationsansvarig, information.**

Föredragande Caroline Hagström.

Caroline har kontaktat några olika personer men saknar förslag på en ny informationsansvarig just nu. Ordförande underströk att alla i HS måste verka för att hitta en person som kan gå in som informationsansvarig. HS tackade för informationen..

KANSLIET**§97****Förtjänsttecken Värmland.**

Föredragande Ann Ekberg.

Föredrogs information från SSRK Värmland om utgivande av förtjänsttecken i brons.

HS tackade för informationen.

EXTERIÖR**§98****Kommittéprotokoll 2022-02-22.**

Föredragande Håkan Dahlin.

HS beslutade

att lägga protokollet med godkännande till handlingarna.

§99**Kommittéprotokoll 2022-03-08.**

Föredragande Håkan Dahlin.

HS beslutade

att lägga protokollet med godkännande till handlingarna.

§100**Anvisningar för SSRKs utställningar.**

Föredragande Håkan Dahlin.

HS beslutade

att godkänna anvisningarna för SSRKs utställningar med redaktionella ändringar.

AVEL**§101****Kommittéprotokoll 2022-02-21.**

Föredragande Annika Åkerman.

HS beslutade

att lägga protokollet med godkännande till handlingarna.

§102**Kommittéprotokoll 2022-03-10.**

Föredragande Annika Åkerman.

HS beslutade

att lägga protokollet med godkännande till handlingarna.

Justerandes signatur

| | |

Utdragsbestyrkande

Signerat protokoll finns att tillgå

§103**Hantering av SJR, Svenskt Jakthundsregister**

Föredragande Annika Åkerman.

HS beslutade

att hantera frågan vid kommande HS-möte.

§104**Field Spaniel, information.**

Föredragande Annika Åkerman.

Information om att avelskommittén stödjer Fieldklubben i processen med att överväga ett raskorsningsprojekt. HS tackade för informationen.

§105**RD, information.**

Föredragande Annika Åkerman.

Annika informerade om pågående aktiviteter kring RD, som är en njursjukdom bland våra raser, att Goldenklubben tillsammans med SLU har startat ett forskningsprojekt kring sjukdomen. HS tackade för informationen.

§106**Övrigt Avel**

Föredragande Annika Åkerman

Annika informerade om att Rasdokumentet för Nova Scotia Duck Tolling Retriever har fastställts. HS tackade för informationen.

UNGDOM**§107****Rapport från ungdomsansvarig.**

Föredragande Caroline Hagström.

Planeringen inför Ungdoms-SM i apportering har startat och kommer att genomföras den 30 juli i Lilla Träskaten, Sörmland. HS tackade för informationen.

VILTSPÅR**§108****Kommittéprotokoll, 2022-03-15.**

Föredragande Christer Frisk.

HS beslutade

att lägga protokollet med godkännande till handlingarna.

FUNKTIONSBESKRIVNING RETRIEVER**§109****Protokoll kommittémöte 2022-02-21.**

Föredragande Gunilla Lefwerth.

HS beslutade

att lägga protokollet med godkännande till handlingarna.

§110**Fastställda anvisningar FB-R 2016-02-06.**

Föredragande Gunilla Lefwerth.

Anvisningarna har uppdaterats med en text angående mångfald.

HS beslutade

att godkänna anvisningarna.

§111**Skrivelse, IN 085-113.1.**

Föredragande Gunilla Lefwerth.

HS beslutade

att ordförande och funktionsbeskrivningsansvarig får i uppdrag att besvara skrivningen samt att ärendet kommer upp på nästa möte igen.

TOLLINGJAKT**§112****Protokoll kommittémöte 2022-02-03.**

Föredragande Sverker Haraldsson.

HS beslutade

att lägga protokollet med godkännande till handlingarna.

§113**Beslutspunkt §18, nya anvisningar.**

Föredragande Sverker Haraldsson.

HS beslutade

att godkänna anvisningarna med en redaktionell ändring.

§114**Beslutspunkt §19, beslut kring om de officiella tollingjaktproven i Belgien och Holland är meriterande vid start i högre klass hos oss.**

Föredragande Sverker Haraldsson.

HS beslutade

att godkänna att de officiella tollingjaktproven i Belgien och Holland är meriterande vid start i högre klass i Sverige.

SPANIELJAKT**§115****Protokoll kommittémöte, 2022-03-01.**

Föredragande Petra Johansson.

HS beslutade

att lägga protokollet med godkännande till handlingarna.

§116**Beslut om kallelse till individuell domarutbildning enligt plan - Paul Anderson.**

Föredragande Petra Johansson.

HS beslutade

att kalla Paul Anderson till domarutbildning enligt av DUK beslutad individuell utbildningsplan.

RETRIEVERJAKT**§117****Protokoll kommittémöte, 2022-02-24.**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade

att lägga protokollet med godkännande till handlingarna.

§118**Per capsulam beslut.**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade

att ge tillfällig auktorisation till Morten Rossau.

att Berth Nilsson lägger in domaren i SSRK Prov.

§119**Vilande domarauktoriseringer, retrieverjaktprovsdomare.**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade

att domarna Henry Carlsson, Bertil Furberg, Anders Gustavsson, Curt Lundström och Mikael Rönnbäck, som inte deltog på domarkonferensen, tills vidare har en vilande domarauktorisering.

Justerandes signatur

| | |

Utdragsbestyrkande

Signerat protokoll finns att tillgå

MÅNGFALD**§120****Protokoll kommittémöte 2022-03-06.**

Föredragande Sverker Haraldsson.

HS beslutade

att lägga protokollet med godkännande till handlingarna.

§121**Beslutspunkt §10 från kommittémöte.**

Föredragande Sverker Haraldsson.

HS diskuterade frågan om mångfaldspolicyn och konstaterade att HS kan godkänna redaktionella ändringar i texten som inte förändrar innehållet i sak.

ÖVRIGT**§ 122****Nästa sammanträde**

Nästa sammanträde äger rum 2022-04-22--23 på Scandic Upplands Väsby.

§ 123**Beslut om vilka beslut som inte får tillkännages innan protokollet är justerat.**

Inga sådana beslut fanns.

§ 124**Mötet avslutas.**

Ordförande tackade deltagarna och förklarade mötet avslutat.

Justerandes signatur

| | |

Utdragsbestyrkande

Signerat protokoll finns att tillgå